Встреча родителей с инспектором ГИБДД



Согласно плана мероприятий недели безопасности в нашем детском саду состоялась профилактическая беседа о правилах дорожного движения с родителями воспитанников инспектора пропаганды безопасности дорожного движения отдела Госавтоинспекции Отдела МВД России по Калининскому району Брык Юлии Петровны.

Цель беседы – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.

Выступив перед родителями, инспектор БДД ознакомила их со статистикой ДТП в районе с участием детей и обозначила основные причины дорожно-транспортных происшествий. Она подробно рассказала о правилах дорожного движения для пешеходов, переходящих дорогу, а также о правилах перевозки детей. Также инспектор разъяснила родителям правила безопасного перехода проезжей части и важность использования светоотражающих элементов в тёмное время суток и в условиях недостаточной видимости. В ходе встречи инспектор затронула вопрос не использования родителями-водителями детских удерживающих устройств в салоне автомобиля и напомнила о том, что в ДТП детипассажиры получают более серьёзные травмы, чем взрослые, поэтому использование автокресла жизненно необходимо при перевозке детей в салоне личного транспорта.

К сожалению, многие взрослые, являясь пешеходами, сокращают свой путь и не пользуются специальными местами для перехода проезжей части, двигаются по дороге при наличии тротуара, или переходят дорогу на запрещающий сигнал светофора, тем самым подвергая жизнь ребенка опасности.

В ходе встречи инспектор затронула вопрос не использования родителямиводителями детских удерживающих устройств в салоне автомобиля и напомнила о том, что в ДТП дети-пассажиры получают более серьёзные травмы, чем взрослые, поэтому использование автокресла жизненно необходимо при перевозке детей в салоне личного транспорта.

Юлия Петровна отметил, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе проезжей части дороги. Кроме того она выразила надежду, что развитие понимания опасности при нахождении на проезжей части детьмипешеходами позволит снизить дорожно-транспортный травматизм.

В конце встречи инспектор полиции пожелала родителям быть осторожными на дороге.

Подобные профилактические мероприятия в виде бесед с детьми направлены на то, чтобы как можно больше людей помнили о безопасности дорожного движения, сохраняя свою жизнь.





